
【決済一覧】 

 

 

◾ ページ名 

決済一覧 

 

◾ 要件 

決済一覧を確認することができます。 

 

 

 

◾ コントロールバー 

１・リロードスイッチ：１０秒ごとにトランザクションを最新の状態にします。 

２・ 表示数選択：この値を変更することにより、表示数を変えることができます。 

３・ 検索ボタン：検索モーダルが表示され、決済履歴を検索することができます。 

４・ CSV 出力ボタン：CSV 出力モーダルが表示され、CSV 出力を行うことができます。 

５・ リセットボタン：表示件数や検索をリセットし、初期表示に戻すことができます。  



 

◾ 決済一覧＊他のセクション同様に言葉の説明を入れる必要あり 

決済日時：決済が行われた日時です。 

トランザクション ID：各プロセッサから発行される ID です。弊社との連絡時に使用します。 

決済店舗：決済が行われた店舗です。 

カード番号：決済者情報です。 

決済方式：一括・リカーリング・分割のいずれかが表示されます。 

レスポンス：各プロセッサから発行されたレスポンスです。 

金額：通貨コードと値が表示されます。 

ステータス：（決済完了・返金承認待ち・チャージバック承認待ち・返金済・チャージバック

済・認証中・失敗・タイムアウト・チャージバックキャンセル） 

└決済完了：決済が正常に完了した状態です。 

└返金承認待ち：返金リクエストを送って、承認待ちの状態です。 

└チャージバック承認待ち：チャージバックリクエストを送って、承認待ちの状態です。 

└返金済み：返金が完了した状態です。 

└チャージバック済み：チャージバックが完了した状態です。 

└認証中：トランザクションが認証中（決済者が認証を行っている最中）の状態です。 

└タイムアウト：認証中から 15 分以上経ちタイムアウト判定となった状態です。 

└チャージバックキャンセル：チャージバックがキャンセルした状態です 

CTRL：コントロールボタンエリアです。 

└詳細ボタンを押下すると詳細ページに移動します。 

 

 

 

 

 

 

 



【検索画面】 

 

 

◾ 検索モーダル 

１・決済店舗：決済店舗での検索 

２・決済通貨：通貨での検索 

３・決済日（開始）：期間による絞り込みで最初の日 

４・決済日（終了）：期間による絞り込みで最後の日 

５・トランザクション ID：プロセッサの固有トランザクション ID 

６・カードブランド：カードブランドでの検索 

７・最後の４桁：カードに記載の下４桁での検索 

８・最小金額：決済の最小金額 

９・最大金額：決済の最大金額 

１０・決済方式：一括・リカーリング・分割での検索 

１１・ステータス：トランザクションの状態での検索 

 

 

 



【CSV 出力】 

 

 

◾ CSV 出力モーダル 

出力日（開始）：期間による出力で最初の日 

出力日（終了）：期間による出力で最初の日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【トランザクション詳細 概要】 

 

◾ 概要タブ 

ID： Vpay の固有 ID です。 

トランザクション ID：各プロセッサから発行される ID です。 

決済日：決済が行われた日時です。 

決済店舗：決済が行われた店舗です。 

決済者情報：カード番号と決済者名が表示されます。 

決済方式：一括・リカーリング・分割のいずれかが表示されます。 

金額：通貨コードと値が表示されます。 

レスポンスコード：プロセッサとのレスポンスコードです。 

ステータス：トランザクションの状態です。 

オリジナル ID（返金・CB 用）：返金・チャージバックが行われた際の追跡用 ID です。 

 

 

◾ コントロールバー 

１・PDF 出力ボタン：決済を PDF 表示します。 

２・返金リクエスト：弊社に返金リクエストを送信することができます。 



 

【トランザクション詳細 返金リクエスト】 

 

 

ID：Vpay の固有 ID です。 

トランザクション ID：プロセッサから発行される ID です。 

決済日：決済が行われた日付です。 

決済店舗：決済が行われた店舗です。 

決済方式：一括・リカーリング・分割のいずれかが表示されます。 

金額：通貨コードと値が表示されます。 

オペレーション：返金かチャージバックをお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 



【トランザクション詳細 詳細タブ】 

 

◾ 詳細タブ 

表示数変更：この値を変更することにより、表示数を変えることができます。 

作成ボタン：作成モーダルが表示され、トランザクションにコメントを作成することができま

す。 

 

ID： コメント管理用の ID です。 

日付：コメントが作成された日付です。 

概要：コメントの内容です。 

ファイル：コメントに対する画像ファイルのパスを表示します。 

CTRL：コントロールボタンエリアです。 

└ 閲覧ボタンを押下すると詳細モーダルが表示されます。 

└ 編集ボタンを押下すると編集モーダルが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 



【トランザクション詳細 詳細タブ 履歴作成】 

 

 

◾ コントロールバー 

１・表示数選択：この値を変更することにより、表示数を変えることができます。 

２・作成ボタン：作成モーダルを表示します。 

 

 

◾ 作成モーダル 

コメントを作成するためのモーダルです。 

 

File：参考用画像ファイルがある場合は選択してください。 

概要：コメントを残す内容を入力してください。 

 

 

 

 



【トランザクション詳細 詳細タブ 履歴確認】 

 

 

� 

 

◾ 詳細モーダル 

コメントの詳細を確認するモーダルです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【トランザクション詳細 詳細タブ コメント作成】 

 

 

 

◾ 編集モーダル 

コメントを編集するためのモーダルです。 

 

File：参考用画像ファイルがある場合は選択してください。 

概要：コメントを残す内容を入力してください。 


